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À la boulangerie
Problèmes. Ecris le calcul ou les calculs.
Pierre, l’apprenti boulanger, porte le pain chez ses clients. 
Dans sa hotte, il y a place pour 8 pains.
1.) Pour le restaurant « Comme chez soi », il remplit 4 fois sa hotte.  _________________________________
2.) A l’Hôtel de la Carpe d’or, il livre 3 pleines hottées. Il s’aperçoit alors qu’il manque du pain. Il remplit encore 2 fois sa hotte. 
_________________________________________________________________________
3.) À l’Hôtel Métropole, il  porte à 5 reprises sa hotte pleine en haut des escaliers. Puis il se repose un peu. Il doit encore gravir les escaliers 4 fois avec sa hotte pleine. 
_________________________________________________________________________
4.) Au restaurant « Atelier des Saveurs », il livre 8 hottées de pain. Mais l’hôtelier se récrie : « Je n’ai pas commandé autant de pains ! » Pierre doit rapporter 2 hottes pleines dans la camionnette. _________________________________________________________________
5.) Chez le traiteur Olivier, il dépose 24 pains. Combien de fois devra-t-il remplir sa hotte ? _____________________________________________
6.)  Dans l’atelier, il reste 64 pains pour la livraison de l’après-midi. Combien de hottes doit-il encore livrer ? _______________________________
